
1

2

Instrukcja montazu stojaka Xm
Assembly instruction (model Xm)

3

Nakretka samokontrujaca M5 
Self Locking Nut M5

M5 x 30

Nakretka samokontrujaca M5 
Self Locking Nut M5

M6 x 55

Nakretka samokontrujaca M6 
Self Locking Nut M6

Nakretka M5
Nut M5


